Eletromagnetismo

Campo Elétrico na Matéria

* As equacoOes descritas sao validas sempre.

* Em meios materiais, precisamos lidar com a distribuicao local de cargas,
inclusive com aquelas induzidas ou rearranjadas pelo proprio campo!

* Neste caso, podemos combinar a resposta do meio ao campo aplicado.

 Veremos o caso de cargas livres (condutores) e meios dielétricos.

 Comecando pelos condutores: cargas livres para se deslocarem!
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Qual o campo no caso
de um material
condutor?

E no caso de um meio
isolante?
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condutor?

E no caso de um meio
isolante?



